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POROČILO O REZULTATIH ANKETE O ŠOLI IN ŠTUDIJSKEM 
PROCESU – PRVI LETNIK – REDNI ŠTUDIJ 

ŠT. LETO 2009/10, 2010/11 
 

 

 

2009/10 Anketo je izpolnilo 34 študentov prvega letnika rednega študija. Anketiranje je 

bilo izvedeno aprila 2010.  N = 34, izvajala se je 23.4.2010 

 

 

2010/11 Anketo je izpolnilo 38 študentov prvega letnika rednega študija. Anketiranje je 

bilo izvedeno aprila 2011.  N = 38, izvajala se je 18.4.2011 

 

 

 

Posamezne trditve so študentje ocenjevali na 5-stopenjski lestvici od 1 do 5.  
Sploh se ne strinjam - ocena 1 
Se ne strinjam - ocena 2 
Deloma se strinjam - ocena 3 
Pretežno se strinjam - ocena 4 
Popolnoma se strinjam – ocena 5 
Odgovor ne vem se pri izračunu povprečne ocene ni upošteval.  
 
Zbrala, obdelala in pripravila:  
Referat za redni študij ter komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 
 

 

1. Prosimo vas, da s križcem označite najbolj ustrezno trditev! 

 

Področja ocenjevanja 

 

Povprečne 
ocene 

2009/10 

Povprečne 
ocene 

2010/11 

Dobil-a  sem potrebne informacije o študijskem procesu (obvestila 

o poteku, razporeditev v skupine, strokovne ekskurzije, delo pri 

predmetih, itd.) 

4,1 3,9 

Obveščanje je bilo ustrezno (oglasna deska, bilten, predavatelji pri 

svojih predmetih, itd.). 

4,5 4 

Prostori (predavalnice, laboratoriji) za predavanja in vaje so 

ustrezni. 

4,6 4,5 

Spletna stran šole je uporabna. 3,6 3,8 

V šoli sem imel/a možnost uporabljati internet. 3,8 3,5 

Urniki za predavanja, seminarske in laboratorijske vaje so bili 

ustrezni. 

4,2 3 

Študijska gradiva predavateljev so bila ustrezna.  4,4 3,7 

V knjižnici je dovolj strokovne literature in virov. 4,2 3,8 

Pomoč knjižničarke v knjižnici je ustrezna.  4 3,6 

Prostori v šoli (čitalnica) , kjer lahko študiram, je ustrezen. 3,9 3,5 
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Vem, na koga se lahko obrnem v zvezi s študijem (tutorstvo, 

svetovanje, itd.) 

4,6 4 

Uradne ure referata so ustrezne. 4,4 3,9 

Delo osebja v referatu (pomoč, informacije, odzivnost) je ustrezno. 4,8 4 

Na razpolago je dovolj informacij o možnosti vključevanja v 

projekte in mednarodno izmenjavo. 

4,6 3,5 

Organizacija praktičnega izobraževanja je bila ustrezna. 4,5 4 

Na  praktičnem izobraževanju sem opravljal/a ustrezna strokvona 

dela in prisobil/a delovne izkušnje. 

4,1 3,5 

Spremljanje praktičnega izobraževanja s strani šole je bilo 

ustrezno. 

4,4 3,7 

Dosedanji študij je izpolnil moja pričakovanja. 4,1 3,8 

 

 

2. Če bi se še enkrat vpisovali na višjo šolo, ali bi izbrali ponovno Izobraževalni center 

Piramida Maribor Višjo strokovno šolo? 

 

 2009/10 2010/11  

da   79% 81%  

 

Najpogostejši odgovori: 

Ker mi je zanimiva smer in večina dobri predavatelji. Velika večina predmetov je 

uporabnih. Ker so na šoli ustrezni laboratoriji v katerih se veliko naučiš. Ker sem dobila 

veliko znanja na laboratorijskih vajah. 

 

 

 

3. Kateri je bil vaš najljubši predmet v tem študijskem letu? 

2009/2010 2010/2011   

TRB PSV  PRZ   

 

 

4. Kateri predmet vam je bil najmanj všeč v tem študijskem letu? 

 

2009/2010 2010/2011   

TPE TPE   

 

 

5. Kako pogosto ste obiskali knjižnico v tem študijskem letu? 

 

 2009/10 2010/11 

do 2 krat    62%          86% 

2 do 5krat 21% 8% 

5 do 10 krat 0 3% 

več kot 10 krat 0 3% 
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6. Koliko časa povprečno študirate?  

 

 2009/10 2010/2011  

do 1 uro / teden          47% 47%  

do 5h / teden              32% 50%  

do 10 ur / teden          9% 3%  

nad 10 ur / teden 3% 0%  

 

 

7. Napišite kaj vam je na šoli všeč in bi pohvalili: 

 

Najpogostejši odgovori: Način dela, laboratoriji, predavalnice. 

Projekti. Odnos predavateljev do študentov. 

 

 

8. Napišite, kaj vam na šoli ni všeč in vas moti: 

 

Najpogostejši odgovori: Predolgi odmori med predavanji. Premalo ekskurzij. 

 

 

 

 


